

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委 丁小伟 夜班主任 洪盛勇 审稿 王路 吴芬芬 夜班编辑 潜芝之 二版校对 陈琳 夜班主编 王少剑 广告校对 周凌怡 电脑组版 一版 李红伟 二版 徐晓扬 三、四版 徐晟



各地学习贯彻落实六中全会精神深入推进全面从严治党观察 锻造坚强领导力量

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是庆祝大会现场放飞气球。

清风劲吹,擦亮金色名片

党的作风,就是党的形象。持续擦亮作风建设的金色名片,才能保持党同人民群众的血肉联系,厚植党的执政根基。

全面从严治党必须从人民群众反映强烈的作风问题抓起。决议中的这一深刻论述,让江苏省南京市栖霞区仙林街道党工委书记孙金娣深有感触。

基层是面向群众最直接的窗口,来不得半点虚假。干部搞形式主义、官僚主义,干群关系就容易陷入僵局、积累矛盾。孙金娣说,破除形式主义和官僚主义就是要聚焦群众急难愁盼,不断把解决人民群众的问题清单变成自己的履职清单,用自己的辛苦指数提升群众的满意指数。

综合改善小区居住环境,多渠道筹谋就业岗位、常态化文明家风评比,在党建引领下,仙林街道以网格化治理提升服务能力,网格负责人每天至少巡查2次,每月至少上门服务1次,电话、微信随时在线,赢得了社区居民的一致好评。

作风连着民心,小节牵动大局。狠刹公款送礼、公款吃喝、公款旅游、奢侈浪费等不正之风,是加强作风建设的基本要求。

近年来,广东省茂名市纪委监委紧盯违规吃喝、收送礼品礼金等节日病,坚持一节日一提醒,累计向全市领导干部发送廉洁短信8.5万多人次,公开通报违反中央八项规定精神典型案例162起。

督促各地区各单位建立健全节假日期间紧盯四风问题值班报告制度的同时,我们还定期开展明察暗访,推动作风建设常态化。茂名市纪检监察机关相关负责人表示,贯彻落实六中全会精神,我们将把严的主基调长期坚持下去,坚决杜绝已经严到位、严到底、严到头的念头。

既要持之以恒纠四风,也要激浊扬清树新风。

点菜点少、不够再添,光盘行动,从我做起,厉行节约、反对浪费。在上海市普陀区政府机关食堂内,随处可见的提示标语和宣传海报让人眼前一亮。

此次全会决议提出,倡导勤俭节约、反对铺张浪费等要求,彰显了我们党艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统。上海市普陀区机关事务管理局办公室主任陈愉介绍,在推出小份饭菜的同时,普陀区机关食堂还为就餐光盘者发放奖励券,以此帮助大家将节约意识落在点滴行动中。

徙木立信,春风化雨。放眼神州大地,全面从严治党由中央八项规定破题,不断健全作风建设长效机制,涤荡痼疾、扫除积弊,党风政风为之一新,社风民风为之一振。

培根铸魂,坚定理想信念

惟有理想信念之火的引领,才能永葆共产党人的政治本色,挺起共产党人的精神脊梁。

长征故事墙,党史文化墙。在贵州省遵义市红花岗区老城街道杨柳街,一个个展示板块组成的党员政治生活街里,一场开放式的党史学习教育活动正热火朝天地开展着。

在讲解员的细致解说下,党员们深入了解中国共产党的发展历程和红军与遵义百姓鱼水情深的动人故事,重温共产党人英勇顽强、忠诚为民的革命精神。

纪律严明的红军进入遵义城后,不拿老百姓一针一线,不影响群众正常生活,也因此赢得了人民的拥护和爱戴,这令我印象十分深刻。老城街道纪念馆社区党总支书记胡家伟说,作为一名基层干部,自己将传承红色基因,坚定理想信念,牢牢守住拒腐防变的底线,无愧于今天的使命担当。

在陕西省铜川市耀州区照金镇,红色文化资源中蕴含的家教家风、家规家训,正借助党风廉政宣传教育,通过清风家话故事分享会、亲子诵读红色经典等丰富多彩的形式在党员干部家庭中蔚然成风。

如何筑牢党员干部家庭防腐墙?耀州区实行了包括开展一项清风家工程、上好廉洁从政第一课、每逢节日发送一次廉政提醒等项目在内的九个

一工程,将廉政文化与红色传统相结合,渗透到党员干部工作、生活的各个领域。

作为红色革命老区,照金将在反腐倡廉中充分发挥红色文化、红色故事感染人、激励人、影响人的作用,引导党员干部严以律己、从严治家,以纯正家风涵养清朗党风、政风。照金镇党委书记杨琦说。

在广西南宁市中华中路社区,看电影、党史知识竞赛等活动的开展,让红色资源活了起来。

最近我们观看了电影《长津湖》,不少党员被那段历史所感染,自发地分享了观后感。中华中路社区党委书记谢华娟说,六中全会一结束,社区就组织辖区党员结合党史学习教育深入学习全会精神,以红色故事、红色文化开展培根铸魂的理想信念教育。

广西有着丰富的红色文化资源,湘江战役等历史故事都是很好的党史学习教育教材。谢华娟说,下一步社区将运用红色故事会、演讲比赛等更多形式,带动党员干部群众学习党史、坚定理想信念。

基层是党的执政之基、力量之源。组织体系严密、纪律规矩严明的党组织,是落实党的路线方针政策和各项工作任务的战斗堡垒。

不久前,江西省铅山县发生新冠肺炎疫情,其下辖的河口镇也受到疫情影响。在当地基层党组织和党支部的带领下,200余名镇村干部、700余名志愿者以及民兵队伍等挺进疫情防控最前线,构筑起抵御疫情的坚强屏障。

这场疫情防控阻击战不仅是检验基层党组织战斗力的试金石,更是提升基层党员干部能力的磨刀石。铅山县河口镇党委书记徐邦敏说,正是在这样的大战大考中,才能体现出共产党员信念坚定、敢于担当的优良品质。

刀刃向内,牢记初心使命

我县一街道办事处副主任兼村党支部书记王某某利用职务便利,非法收受或索取他人财物,贪污政府下拨资金、侵占村集体资金,最终受到开除党籍、开除公职处分,并被判处有期徒刑五年二个月。

浙江省湖州市德清县下渚湖街道党工委书记江东结合当地的一起典型案例,为党员干部上了一堂生动的廉政教育课,让与会同志深受触动。

这是德清县探索开发出的书记说廉廉政教育模式的一个缩影。今年以来,通过各级书记以案说纪、说法的形式,28600余人次党员干部接受了廉政教育,收获了良好的教育效果。

坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争是全党的明确要求,落实到基层,就是在每天的工作中牢记初心使命、严守党纪国法。下渚湖街道农业农村办公室干部胡红星表示,书记说廉的教育形式既起到了警示作用,又提出了具体要求,对指导日常工作很有帮助。

坚决整治群众身边腐败问题,能让群众更多感受到反腐败的实际成果。孙某某在担任葛渔城镇佟庄村党支部书记期间,将村集体机动地粮食直补款、某公司场地租金收入账外保管、直接开支,侵害群众利益,造成不良影响。2020年8月,孙某某受到撤销党内职务处分。今年9月,河北省廊坊市安次区纪委监委发布的一条通报消息,让当地群众拍手称快。

记者了解到,为持续整治群众身边的腐败问题和不正之风,安次区纪委监委紧盯教育、医疗、养老、社保、乡村振兴等重点领域持续发力,打击蝇贪和硕鼠,赢得了老百姓点赞。

正风肃纪反腐事关民心所向,是保持党同人民群众血肉联系、满足人民群众对公平正义需求的重要途径。安次区纪委副书记、监委副主任邢德智表示,在接下来的工作中将持续推动解决民生痛点问题,让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

抓早抓小,防微杜渐。让红脸出汗成为常态,才能有力推动管党治党实现从惩治极少数向管住大多数的转变。

感谢区纪委监委的监督协调,帮我们解决了小区的内涝问题。位于四川省南充市顺庆区北城街道的粮食局宿舍雨污管道升级改造完成后,61岁的张文全对前来回访的纪检监察干部竖起了大拇指。

据介绍,由于管道老旧等原因,北城街道多个小区都存在严重的内涝问题,居民生活受到影响。了解到这一情况后,我们立即对相关职能部门负责人进行了提醒谈话,督促其对相关小区内涝情况进行全方位摸排整治。顺庆区纪委监委第二纪检监察室副主任诸明亮介绍,截至目前,当地已完成12个小区的内涝整治,惠及群众1200余户。

联村清风行 阳光问政坝坝会 记者了解到,通过一系列形式多样的监督载体,5年来,顺庆区纪检监察部门已累计整改群众反馈问题3.2万余个。

党的十九大以来,顺庆区纪检监察部门已累计受理各类信访举报985件,立案查处664件,运用四种形态处置1996人次,反腐败斗争压倒性胜利得到持续巩固拓展。顺庆区纪委书记、监委代主任赵光学说,我们将深入贯彻落实六中全会精神,紧盯重点领域、关键环节、关键少数提升监督质效,以高质量监督推动全面从严治党向纵深发展。

(本版稿件均据新华社)



11月24日,在浙江省杭州市临安区一家公司车间,青年党员志愿者在宣讲党的十九届六中全会精神。



9月1日,浙江省杭州市临安区高虹镇廉政文艺宣传队在石门村表演快板小段《清廉高虹》。



6月23日,在江苏省连云港市灌云县昌和社区廉政文化进社区活动现场,社区居民在参观廉政漫画展。

办好中国的事,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,充分肯定党的十八大以来在全面从严治党上取得的历史性、开创性成就,强调要继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。常青之道,贵在自胜。在全面从严治党的革命性锻造中,中国共产党正以前所未有的强大生机与活力,引领中国特色社会主义事业巨轮劈波斩浪、一往无前。